
MUNICI'PIO DE SOBRAL

CGmara Municipal de Sobral
Ata   da   Primeira   Sessao   Extl.aordinaria   do   Primeiro   Periodo   da   Primeira   Sessao
Legis]ativa, da Legislatura 2021-2024 da Camara Municipal de Sobral, com o objetivo de
e]eger os membros das Comiss6es Permanentes da Camara, realizada no dia 08 de janeiro
de 2021.
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Presidente -Vicente de Paulo Albuquerque

10 Secretario -Ajax Souza Cardozo

Aos oito (08) dias do m6s de janeiro do ano de 2021, as dez horas (lob), no Plendrio Cinco de
Julho da Camara Municipal de  Sobral,  acontece a primeira  Sessao Extraordinaria desta  Sessao
Legislativa  sob  a Presidencia do  Vereador Vicente de Paulo A]buquerque,  secretariado pelo
Edil Ajax Souza Cardozo. Chegada a hora regimental, o  Senhor Presidente autoriza o  Senhor
Secretino  a proceder a chamada  dos  senhores Vereadores.  HSTAVAM PRESENTES:  Ajax
Souza  Cardozo,  Aleandro  Henrique  Lopes  Linhares,  Carlos  Jandro  Mendes  Loiola,  Cleiton
Prado Carvalho, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco Linhares da Ponte, Francisco
Rogerio Bezerra Armda, Jos6 Itarnar Ribeiro da Silva,  Igor Jose Aratjo Bezerra,  Jos6 Johnson
Vasconcelos de Lima, Jos6 Vitor Marinho Ferreira Gomes, Mario Vicktor Linhares Cavalcante,
Maria  Socorro Brasileiro Magalhaes,  Marlon Marcelo Rodrigues  Sobreira7  Micheline Cameiro
Ibiapina,  Raimundo  Carneiro  Portela,  Roque  Hudson  Ursulino  Pontes,  Tiago  Ramos  Vieira,
Vicente   de  Paulo   Albuquerque   e   Francisca  Ribeiro   Azevedo   Aguiar.      AUSENTE:   Jos6
Bonifacio   Silva   Mesquita.   Ata   da   33°   Sessao   Extraordiniria   aprovada.   PEQUHN0
nxpEDIENTE  -  Prejudicado.   GRANDE  EXPEDIENTE  -  Sem  utilizapao  da  Tribuna.
ORDEM DO DIA -01° Secretino fez a leitura da Convocagao da presente sessao, em seguida
deu  conhecimento  ao plendrio  da Portaria n°  680/21.  Pela  ordem,  o  edil  Tiago  Vieira Ramos
soifeita que os interessados que queiram fazer parte das comiss5es se manifestem em plendrio. 0
Presidente da Camara Municipal  de  Sobral,  em  conformidade com  o  Art.  41,  paragrafo  2°  do
Regimento Intemo, ordenou que os senhores Vereadores dessem inicio a votae5o dos nomes dos
membros das Comiss6es Permanentes da Camara Municipal. Ato continuo, por falta de consenso
entre as bancadas em relacao a eleieao o Presidente suspende a sessao por cinco minutos.  Sessao
reiniciada. 0 Presidente inicia a votagao dos nomes dos membros das Comiss6es Permanentes da
Camara Municipal  as  quais  ficaram  compostas,  por unanimidade  dos  presentes,  dos  seguintes
membros:  Comissao  Permanente  de  FinanSas,  Justica  e  Reda¢o:  Jos6  Itamar  Ribeiro  da
Silva,   Roque  Hudson  Ursulino   Pontes,   Cleiton  Prado   Carvalho,   Mario   Vicktor  Linhares
Cavalcante  e Marlon Marcelo  Rodrigues  Sobreira.  0 Presidente  solicitou  que  os membros  da
Comissao  se  reunissem  no  sentido  de  eleger  entre  si  o  Presidente  e  Relat
resultado,  a Comiss5o  ficou  com  a  seguinte  composigao:  Presidente  -  Jos6  I
Silva;  Relator  -  Roque  Hudson  Ursulino  Pontes;  Membros:  Cleiton  Prado
Vicktor Linhares Cavalcante e Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira.  Comissao
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MUNicrplo DE SOBRAL

CGmara Municipal de Sobral
Servicos  Pdblico  e  Atividades  Afins:   Aleandro  Henrique  Lopes  Linhares,  Cleiton  Prado
Carvalho, Raimundo Cameiro Portela, Jose Johnson Vasconcelos de Lima e Francisco lvohilton
Camilo Cavalcante. 0 Presidente solicitou que os membros da Comiss5o se reunissem no sentido
de eleger entre si o Presidente e Relator. Aclamado o resultado a Comissao ficou com a seguinte
composicao: Presidente - Aleandro Henrique Lopes Linhares; Relator - Cleiton Prado Carvalho;
Membros: Raimundo Cameiro Portela, Jos6 Johnson Vasconcelos de Lima e Francisco Ivonilton
Camilo   Cavalcante.   Comissao   Permanente   de   Defesa   do   Consumidor:   Maria   Socorro
Brasileiro Magalhaes, Jose Vitor Marinho Ferreira Gomes, Mino Vicktor Linhares Cavalcante,
Carlos Jandro Mendes Loiola e Cleiton Prado Carvalho. 0 Presidente solicitou que os membros
da  Comiss5o  se  reunissem  no  sentido  de  eleger  entre  si  o  Presidente  e  Relator.. Aclamado  o
resultado a Comissao ficou com a seguinte composicao: Presidente - Maria Socono Brasileiro
Magalhaes; Relator - Malio Vicktor Linhares Cavalcante; Membros: Jos6 Vitor Mariltho Ferreira
Gomes,  Carlos Jandro Mendes Loiola e Cleiton Prado Carvalho.  Comissao Permanente dos
Direitos Humanos  e Minorias:  Marlon Marce]o  Rodrigues  Sobreira,  Carlos  Jandro Mendes
Loiola, Igor Jose Aratjo Bezerra, Francisco Linhares da Ponte e Raimundo Cameiro Portela. 0
Presidente solicitou que os membros da Comissao se reunissem no sentido de eleger entre si o
Presidente  e  Relator.  Aclamado  o  resultado,  a  Comissao  ficou  com  a  seguinte  composicao:
Presidente -Carlos Jandro Mendes Loiola; Relator -Igor Jose Aratijo Bezerra; Membros: Marlon
Marcelo  Rodrigues   Sobreira,  Francisco  Linhares  da  Ponte  e  Raimundo  Cameiro  Portela.
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Comissao Permanente dos Direitos da Crianca e do Adolescente: Igor Jos6 Aratjo Bezerra,
Marlon Marcelo Rodrigues Sobrejra, Jose Johuson Vasconcelos de Lima, Carlos Jandro Mendes
Loiola e Micheline Cameiro lbiapina.  0 Presidente solicitou que os membros da Comissao se

ar             reunissem no sentido de eleger entre si o presidente e Relator. Aclalliado o resultado a comissao

ficou com a seguinte composigao: Presidente - Igor Jos6 Aratijo Bezerra; Relator - Carlos Jandro
Mendes Loiola; Membros:  Marlon Marcelo Rodrigues  Sobreira, Jose Johnson Vasconcelos de

|J         Lima e Micheline cameiro lbiapina. Pela ordem, o edil Tiago Ramos vieira esclarece que nao
quis participar de nenhuma comissao. Indaga ao Presidente se a situapfro da ausencia do 1° Vice-

ja foi resolvida. Em seguida, o Presidente responde que todas as providencias estao
o tomadas para resolver a situacao. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerra

trabalhos da presents Sessao. Pan constar, esta ata foi ]avradr, discutida e assinada pela Mesa
fora desta Case Legislativa.
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